



В преддверии Дня России липецким следователям вручили новые погоны



В следственном управлении СК России по Липецкой области состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню России. Оно прошло в режиме видеоконференцсвязи. Коллектив ведомства, поздравил и.о. руководителя регионального СКР Вадим Муратов. Полковник юстиции напомнил об истории и значимости праздника, который символизирует единство всех народов, вызывает гордость за героическое прошлое и ответственность за будущее страны.

«12 июня наша страна будет отмечать знаменательное событие. День России – это день величия нашего государства. Наше прошлое, безусловно, придает нам силы. Но даже самая славная история сама по себе не обеспечит нам лучшей жизни – это величие должно быть подкреплено новыми делами сегодняшних поколений», - отметил полковник юстиции Вадим Муратов.



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Липецкой области

В преддверии праздника Вадим Муратов вручил новые погоны трем сотрудникам следственного управления в связи с присвоением им очередного специального звания полковника юстиции. Офицеры за время службы добились успехов в профессиональной деятельности и уважения среди коллег.

Правами Председателя СК России отмечена старший помощник (по кадрам) руководителя СУ СК России по Липецкой области Ирина Переверзева.

В адрес офицеров звучали поздравления и пожелания крепкого здоровья, успехов, оптимизма и уверенности в завтрашнем дне.

Изображения



11 Июня 2021

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1582135>